Page | of 2

Liste des pieces de rechange / Balayeuses / Actionné a la main / KM 650 (59520280) / 1.0 BALAI

1.0 BALAI

file://C:\Program Files\Alfred Kaercher\data\temp\00-1A-A0-98-97-38HHPS-Magasin\print... 04/02/2013




Page 2 of 2

Réf.no

0s Piéce [Désignation du nr. de ser.| jus. ser.nr.
1 77779990 Constitution des stocks terminer

2 77779990 Constitution des stocks terminer

3 73060570 Vis M4x10 -8.8-R2R (In6Rd)

4 73110010 Ecrou carré a 6 pans M4 -8-A2E 1SO 4032

5 77779990 Constitution des stocks terminer

6 77779990 Conslitution des stocks terminer

7 77779990 Constitution des stocks terminer

8 77779990 Constitution des stocks terminer

9 73030820 Vis & tole ST4,8X13-A2-70-SCHW (IN6RD)

10 77779990 Constitution des stocks terminer 15025
11 77779990 Constitution des stocks terminer

12 69007170

Jupe

13 73030620

Vis a tole ST3,5X 9,5-ST-A2R (IN6RD)

14 77779990

Conslitution des stocks terminer

15 77779990

Constitution des stocks terminer

16 77779990

Constitution des stocks terminer

17 77779990

Conslitution des stocks terminer

18 77779990

Constitution des stocks terminer

19 73430050

Anneau de sureté 16x1-FST-PHR DIN 471

20 77779990

Constitution des stocks terminer

21 77779990

Constitution des stocks terminer

22 77779990

Constitution des stocks terminer

23 77779990

Constitution des stocks terminer

24 73043820

Vis hexagonale M 6x12-8.8-A2E ISO 4017

25 73060710

Vis M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

26 73110030

Ecrou carré 4 6 pans M6 -8-A2E 1SO 4032

27 77779990

Constitution des stocks terminer

28 77779990

Constitution des stocks terminer

29 77779990

Constitution des stocks terminer

30 73163420

Goupille fendue 3,2x20 -St-A2E 1SO 1234

31 77779990

Constitution des stocks terminer

32 77779990

Constitution des stocks terminer

33 73060710

Vis M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

35 73110020

Ecrou carré a 6 pans M5 -8-A2E ISO 4032

36 77779990

Constitution des stocks terminer

37 77779990

Constitution des stocks terminer

38 77779990

Constitution des stocks terminer

39 77779990

Constitution des stocks terminer

40 73060770

Vis M5x16 -8.8-R2R (In6Rd)

43 77779990

Constitution des stocks terminer

44 77779990

Constitution des stocks terminer

45 77779990

Constitution des stocks terminer

46 77779990

Constitution des stocks terminer

47 74011050

Roulement a bille 6003-2RS Wilzl.St DIN

49 73112120

Ecrou carré a 6 pans M 8-CU2 I1SO 4035

50 77779990

Constitution des stocks lerminer

51 77779990

Constitution des stocks terminer

52 77779990

Constitution des stocks terminer

53 73121550

Rondelle 8-160HV-A3E I1SO 8738

54 77779990

P B L] B L) B (RS (Y N Y TN 101 ) [T B B T T B R [ [ [ B 10 oY =S [ IR b PR PR [SY [S BE FE -EY B B o) e B B B B [ £ B

Constitution des stocks terminer

55 73122770

Rondelle 8-200HV-A2E 1SO7093-1

1.0 BALAI

file://C:\Program Files\Alfred Kaercher\data\temp\00-1A-A0-98-97-38HPS-Magasin\print... 04/02/2013



Page 1 of 2

Liste des pieces de rechange / Balayeuses / Actionné a la main / KM 650 (59520280) / 2.0 BENNE A ORDURES

2.0 BENNE A ORDURES

47 )
48 ¢ 1 oL,

46
48 & P

(8
44 J ¢ .50

& ) 51 2 0
O
41

file://C:\Program Files\Alfred Kaercher\data\temp\00-1A-A0-98-97-38HPS-Magasin\print... 04/02/2013



Page 2 of 2

pos Réf.no Piéce [Désignation du nr. de ser.| jus. ser.nr.

1 77779990 Constitution des stocks terminer

2 77779990 Constitution des stocks terminer

3 77779990 Constitution des stocks terminer

4 77779990 Constitution des stocks terminer

5 77779990 Constitution des stocks terminer

6 73030620 Vis a tole ST3,5X 9,5-ST-A2R (INGRD)

7 77779990 Constitution des stocks terminer

8 73060870 Vis M6x10 -8.8-R3R (In6Rd)

9 77779990 Constitution des stocks terminer

10 77779990
11 77779990
12 77779990
13 77779990
14 73043970
15 73120040
16 77779990
17 77779990
18 73430030
19 73060900
22 77779990
23 73110040
24 77779990
25 69007660
26 73060630
27 77779990
28 77779990
29 77779990
30 777799980
31 77779990
32 77779990
33 73121670
34 77779990
35 74011050
36 77779990
37 77779990
38 77779990
39 77779990
40 74010910
41 77779990
42 73430010
43 77779990
44 69007810
46 77779990
47 77779990
48 73112120
50 77779990
51 73060940
52 73044060
56 73043950
57 77779980

Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Conslitution des stocks terminer

Vis hexagonale M8x20-8.8-A2E ISO 4017
Randelle 8 -200HV-A3E 1SO 7090
Constitution des stocks terminer
Constlitution des stocks terminer

Anneau de sureté 12x1-Rf-St DIN 471
Vis M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Constitution des stocks terminer

Ecrou carré a 6 pans M8 -8-A3E ISO 4032
Constitution des stocks terminer

Support droite

Vis a tete cylindriqgue M10x30-8.8-A3E |
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer

Roue plate A6,4-FSI-A3E DIN 6797
Constitution des stocks terminer
Roulement a bille 6003-2RS Wilzl.St DIN
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer
Roulement a bille 6000-2RS -WAELZLAGST D
Constitution des stocks terminer

Anneau de sureté 10x1-Rf-St DIN 471
Constitution des stocks terminer

Fléche balai latéral droite

Constitution des stocks terminer
Constitution des stocks terminer

Ecrou carré a 6 pans M 8-CU2 ISO 4035
Constitution des stocks terminer

Vis M6x25 -8.8-R3R (In6Rd)

Vis hexagonale M 8x35-8.8-A2E ISO 4017
Vis hexagonale M8x16-8.8-A2E ISO 4017
Constitution des stocks terminer

2.0 BENNE A ORDURES

—
_;NM_x_._‘{_,)_;_x_;_\._.MA._._;_._\._.A_s._._;A_;_xA_L_;.m_;-q_n_\._ngc)_n._;_;_._;.:;_;q_.\_a_n_aﬁ

lile://C:\Program Files\Alfred Kaercher\data\temp\00-1A-A0-98-97-38HPS-Magasin\print... 04/02/2013



